## CERTIFICATE



Certificate-ID:	C01-2024-08-21261633
Issued for:	Corporate Carbon Footprint
Certified Entity:	HIWIN GmbH Brücklesbünd 1 77654 Offenburg
Valid until:	30 September 2025
Accounting Period:	Calendar Year 2023
Applied Standard:	ISO 14064-1:2018
Review Report:	CF-2024-08-21261633
Corporate Carbon Footprint:	500 t CO <sub>2</sub> e (Direct GHG Emissions) 78,063 t CO <sub>2</sub> e (Indirect GHG Emissions*)

\*location-based

The Corporate Carbon Footprint of HIWIN GmbH for the calendar year 2023 has been certified by TÜV Rheinland. It is confirmed that the certificate holder has determined and documented the GHG emissions in accordance with the requirements of ISO 14064-1:2018. The calculation results from the Corporate Carbon Footprint form the basis of the certificate. Specifications and accounting boundaries can be found in the Corporate Carbon Footprint report. Based on the findings, HIWIN GmbH can derive optimization potentials and measure and evaluate the success of implemented reduction strategies in subsequent years. The validity of the certificate can be verified using ID 87306 at www.certipedia.com.

Cologne, 11 October 2024



Corporate Carbon Footprint Regular Surveillance www.tuv.com ID 000087306



Susanne Jorre

Laura Lang

TÜV Rheinland Energy & Environment GmbH Sustainability and Carbon Services

